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Infocenter

From: Vasil Nedev <nedev@abv.bg>

Sent: 12 Hoemspu 2020 r. 19:02

To: vmro@vmro.bg

Subject: KA3YC - lasHocT oT 10 rognHu Aa ce npuaara 3a KPeanTH Ha GU3nUeckn Auua
Attachments: 1.UDOSTOVERENIE.PETYA.ST.NEDEVA pdf

3npaseiite! Beuuko e mo6pe 3aMHUCIEHO OTHOCHO OYaKBaHATa JaBHOCT OT 10 TOIMHU 14 ce
npHiiara 3a KpequTH Ha QU3MIECKH JIMIa, HO He € IPaBUITHO B [TOCOKATa 1a Obe NpHIaratdo
32 BCUYKHM KpeIUTH, ThH KAaTO MMa MHOIO HM3BbH OAHKOBHM B3€MaHUS MEXAy YaCTHH
(Gu3HYecky uLa, KOUTO LIe TOoMaHaT U Te Kiay3aTa Bu.

Ero mpumepa mu: Ot 2007 r. mMaM u3nbIHUTENHO npousBojactso npu UYCH mexmy nse
YacTHH (PM3MYECKH JIUI[A, 8 IMEHHO B3UCKATENA ChM a3, a JUIBXKHHUKA € MOi Oo3HAT. IbIKUMHU
mu 50000 51, u 10cera JeB He ChM B3el1, M KaKBO CJIeBa HIe My ce Ipekpath u31l. aeno. YCU-
TO HUIIO HE € HaNpaBUJIO 10 MOMEHTA, ThH KaTo JuLeTo e 6e3 noxoau u T.H. [Toanupam usi.
JIeJIO C SUTOBH U3I1. AEUCTBHS, C OTNIE] [ia He Ob/ie IIPEKPaTeHO TOJIKOBA IBJITr0 BpEME 110 peaa
Ha 4. 433, an. 1, T. 8 I'TIK.

I[aHO B3€MCTC MIPEABU/I OITMCaHaTa CUTyalus, C OrjIc ] TaKHuBa cnyqaf/’l Ja HE IToIrajgaT B T.H.
AJaBHOCT.

C yBasxenue: /n/ Bacun Hexges, MmoG. Te.:
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